

外来生物の調査及び駆除業務に係る委託事業者の公募に関する質問への回答

【質問1】

(質問)

自然共生サイト申請時の提出書類の閲覧は可能でしょうか。

(回答)

応募者の皆様に別途ご提供します。

ただし、個人情報や一部の希少種情報等については削除しております。ご承知おきください。

外来生物の調査及び駆除業務に係る委託事業者の公募に関する質問への回答

【質問2】

(質問)

②-A、②-B等を記した地図を提示いただけますでしょうか。また、エリアが指定されていない区域があれば、どのような状況の場所かご教示ください。

地図上には、以下の項目も合わせて表示をお願いしたい。

- ・エリア内の林道
- ・現地説明会で通ったルートは、上記林道上で、色分け表示ください
- ・エリア内を縦断している「太陽と緑の道」のルート
- ・ため池
- ・市有地・民有地のエリア分け

(回答)

②-A、Bを含めて、民有地範囲（周辺棚田）の地図等をご提供できません（本業務の委託事業者に対しては、委託契約締結後にご提供可能です）。

エリア内の林道、現地説明会で使用したルート等については、応募者に別途お送りする資料をご確認ください。なお、サイト内を縦断するような太陽と緑の道はございません。また、太陽と緑の道が確認できるような図面は現在持ち合わせておりません。

外来生物の調査及び駆除業務に係る委託事業者の公募に関する質問への回答

【質問3】

(質問)

アクションプラン策定の当該エリア及び周辺でのインフラ整備計画について

- ・ 現地駐車場の電気・水道のインフラ整備について
- ・ 駐車場内での仮設事務所、トイレについて

(当面①②について、整備・設置が未定の場合は、理由(事情)、および代替措置について、ご教示ください)

また、上記①②以外で、令和6年度中の神戸市による現地での整備計画を開示ください。

(回答)

駐車場については、電気(100Vコンセントが4つ)が使用可能です。上下水道は整備されておりません。

仮設事務所、トイレ、上下水道については、現時点で整備は決まっておりませんが、本業務の成果として策定されるアクションプランを通じて、整備の必要性や方針を検討する予定です。

その他の整備として、小河山林の輪伐を継続して実施する他、秋の草原性植物の保全の目的も踏まえ、林道の草刈りを冬期に実施予定です。

外来生物の調査及び駆除業務に係る委託事業者の公募に関する質問への回答

【質問4】

(質問)

業務対象地（自然共生サイト登録地）に関する下記情報の開示は可能でしょうか。

- ・植生区分やその範囲（里山林／棚田／ため池の範囲）
- ・私有地と市有地の区分やその範囲

上記の図示等が難しい場合、サイト面積 181.8ha の里山林／棚田／ため池、私有地／市有地の内訳の開示は可能でしょうか。

(回答)

市有地範囲（小河山林）についての植生図は提供可能です。別途お送りする資料をご参照ください。民有地範囲の情報については提供しかねます。

サイトの面積については、全体面積 181.8 ha のうち、市有地は 175.6ha です。

外来生物の調査及び駆除業務に係る委託事業者の公募に関する質問への回答

【質問5】

(質問)

②-Bその他地区、②-Cその他地区当該地区の活動団体として、「地元農業者」の記載がありませんが、当該地区は市有地でボランティア等の団体が営農されているのでしょうか？またサイト内のどこに位置しますでしょうか？

(回答)

②-B、Cについては民有地ですが、現在、土地所有者は営農をされておられません。市民団体等が土地所有者の了解を得て、保全活動を継続されている場所です。

民有地の位置は公開していません。委託事業者に対しては、委託契約締結後に詳細な情報をご提供します。

外来生物の調査及び駆除業務に係る委託事業者の公募に関する質問への回答

【質問6】

(質問)

必須のヒアリング対象者には、謝礼金の支払いを想定されていますか？支払う想定の場合、負担は請負者の想定でしょうか？

(回答)

謝礼金の支払いは受託者の負担として想定しています。必要に応じて、謝礼金を先方に支払ってください。